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@@/@@@ V3yuenue MHQOpMALMY HACTOJBKO BAKHO U |. |
paBBI/ITI/I}I o0mecTBa, 4YTro H3TOMYy IPOIECCY |
HOCB}IH_[eHa OTACJbHAS HayKa, 3aHUMAaIOIIAsCs \
|coopom, wm3MepenumemM  00pabOOTKOW  aHAIMU3OB | —
pa3/IM4HbIX KOJIHMYCCTBCHHBLIX KW KAaYCCTBCHHBIX 0
| TaHHBIX.

Cratuctuka /
TepMMH «CTAaTUCTUKa» NpounucxoauT OT JIaTUHCKOTo 100
: cnos.a status, uto B Cpe,u,HMe BEKa O3Ha4a/i0
3;00 NOJINTUYECKOE COCTOAHUE rocyaapcraa.
B HayKy 3TOT TepMUH Gbln BBEAEH HEMELKUM
y4eHbIMm lotdpuagom AxeHsanem (1719 — 1772
Lo » IT) M O3Ha4a/1 OH TOoraa aocydapcmeoeedeHue.
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B HACTOALLEE BPDEMA TEPMUH CTATUCTUKA R
MMEET HECKO/IbKO 3HAYEHMM:

1. CmamucmuKa - NAGHOBbI 1 CUCTEMATUHECKIH Y4ET MaCCOBbIX
0BLLIECTBEHHbIX ABNEHMUH, KOTOPbIE OCYLIECTBARKOTCS
CTATUCTUHECKUMU OPTaHaMM,

2. Cmamucmuka - 370 CTATUCTUYECKME AaHHbIE, I'IYGIMKyeMbIe B
CTATUCTUHECKKMX OPraHax, CnpaBo4HIUKax 1 NEPUOAN4ECKOU NPeECce.

3. CmamucmuKka - 310 COLManbHO-Hay4Haa SUCLUNAKHA.

4. Cmamucmuka - 310 Hayka, M3HaI0LLaA KOM4ECTBEHHYIO CTOPOHY e
MaCCOBbIX OGLIECTBEHHIX ABeHH B HEpaspbiBHOM CBA3M C Sxs2s
Ka4ecTBEHHOM CTOPOHbI, KOAMHECTBEHHOE BbIDaKeHKe
3aKOHOMEPHOCTH OBLLIECTBEHHOIO Pa3BHTHS.
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ONPEAEJEHHUE

A CTaTUCTUKA 7
4} (nar. «status») cocronnme gen l ‘\a\
' 370 OTPAC/b 3HaHMH,
| B KOTOPOIA U3naratoTca oblme sonpocel cbopa, dlE
M3MePEHNA U aHa M3 MaccoBbIX CTaTUGTUYECKMX 7
(KOAMYECTBEHHBIX MM KAYECTBEHHBIX) AaHHBIX; e
e M3YYeHMe KONMYECTBEHHOM CTOPOHBI MaCCOBbIX

06LLECTBEHHbIX ABAEHWI B YUCAOBOM QOPME.
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Crarucru4yeckue JJaHHbIE — 3TO CBEIECHUA O - - y.
qucie 00ObEKTOB KaKOTO - JIMOO MHOYKECTBA,
00JIATAOMUX HEKOTOPBIM IPU3HAKOM

CTtaTucTuyYecKue gaHHbIe o

SR NPencTaBnAlOT coO60iM AaHHbIE, NMOoJlyYeHHbIe B
y=1/x
pe3ynbrarte o6cnegoBaHusi 60NbLWIOro Ymcna

OO BLEeKTOB Ui sSABJIeHUN;
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- Br100opKH XapakTepu3yroTcs HEHTPAJIbHBIMU TEHACHIIUAMM:

CPEIHUM 3HAYEHUEM, MOJOW M MEIUAHOM. 9
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T HAteH YHOPALOHCHHYIO KOTOPbIE e
. 5% 5= 25
COBOKYHHOCTE BCTPEYAKOTCS | 55 %
BCEX 3HAYCHUM A BEET
BBIOOPKHU.
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O1. Cpeanum apudmMeTHYeCKHM Psia YHCET
HA3bIBAIOT YACTHOE OT JIeJICHUSI CYMMBbI 3THX
YHCeJ HA YUCJI0 CJI1araeMbliXx.
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3Ha4YeHue BO MHOXXecTBe
HabnhrwpeHmn, KOoTOpOE
BCTpe4daeTrca Hambonee yacro

2500
N4
310
e
105000

T\ {Fsin 90
s x=25y + 45
H " ? A= b = C a-\'b : (;()"5l =
: SS sin B~ sin n-%¢ an y=1 (x+4y)
: —_ 2 x¢” & ¥ (x'#)\
; 3 x= 25 + 45 = 2.,
! B = ¥
0w x= 70




...........

,0 MeanaHa- <
Yucno ynopaaoyeHHOro paaa c: k

HEeYeTHbIM YACZIOM Y/1IEHOB, =

3anMcaHHOe nocepeauHe A

2 .unu cpepgHee apudmeTnyeckoe
ABYX YMCeNn ynopaaoYeHHOro paaa

"™ | € YeTHbIM YUC/IOM Y/IEHOB,

int 3aMNCAHHDbIX HOCEPEAMHE.

a b C o g 3
AsBs n/ { ()( : :
%)< 3

Ty ! 3




>le—2 |
/
Y

'
80° 160° ®

y = CO
xjgoo MEOWUAHA - o6e3bsiHa, s
i Y KoTopou 30pKuu rnas, oo
MpbIrHeT TOYHO B cepeaAuHy vy
X =

CTOPOHbI
NPOTUB BEpPLUUHDI,
'ne HaxoAUTCA cewnvac.

0 " ”

¢ i i

' '

' '

' '

' '

X sdermnqunnns

'

'

x=25y + 45
a = b = C b p=1
=~ A"sinB"sinC p 2% gn 90~ y=1 (xty ).
xC x= 25 + 45 Y= e
G

x= 70




</ Y p >
/a:- i eaBM3x = ¥

/B 3%

A I‘T’f

“ '« Pa3HOCTb MeXAay Hanbonblmmm ’;C&,
M HaUMEHbLUMMM 3HAYEHUAMMU
pe3ynbTaTtoB HabawaeHnmn

' .
0 80° 160\

y=1/x

2500
N4
310
e
105000




ro
Do el
)

JTanbl CTaTUCTUYECKOM 0DPabOTKM AaHHbIX A

77,

1. YnopaaounTb u G
CIPYNNUPOBATD 2’\3’3"%")"" 3,3,3,9,3, 4 4,4,4,4,5,5
JaHHbIE H3MepeHHa \f 20 Y ‘V‘“Z
2. CocraBMTb TabAMLy pesymrar |2 (3| 4 |5
pacnpeaeneHua AaHHbIX omecso | | ¢ |, |
pe3yNbraTos
- 3. MocTpouTb rpaduKm B e
g :5(1> : ;00 pacnpep'eneﬂml p‘aHme pesvnzravon
10
2500
X42
5410 2x2:=4
U Tan , T
. [MonyuMT> NACNOPT AHHBIX 4 ¢ leg e
H3MEPEHNS obvemjpazma A H3MEPEHHA, 6x6=36
cpepnee (Wm.cp 3 apupMETHYECKOE) 01344

0§ = i
= /\1. I 2SS ,pe:ynmar'
' x=25y + 45
LI - 4 e )

A=sinB~sinC b= a2 Gin 9 {y_ 1 fﬁy}(xwt

2 +
C

|



p

" ['1lEHCUOHEPSI

: PA3HLIX CTPAH

PAIMEP MEHCUL

2500
N4
310
e
105000 l

7x7=49
NRHCUOHHLIOL BO3PACT: g,
GOM — ¥ MYMYUH o 1

S5 — Y MeHWUH

=25y + 45

=1 (2+
Yo
{= 25 + 45 Hry)< e

x=70

92




FPFPZZETS <& S TFT&
S E T &TFFE

NMo craTmmcTmke

cTaHOBATCA |

mMH. MmumIaammoHepamnmm. 5
C a

N

CpegoHecTaTUCTUYECKUN AN

» yenoBek 3a roa cbepaet okosno 0,5 /6 /7' e

5 KUNorpaMma HacekombIX, FMaBHbIM | g /3 @ e%e‘ o
N T oGpa3om BMecTe C Apyron eaomn. "4, °Cr. € n

RN g © o SecTe CARYIO SR K g,

. \\\/}1. C). A ep

T

1
0
0
v

4
- o

" ! ThicAY
S— MpumepHO oMH W3 AecA )

o
yenoBeK pO)KD.aeTCSl c 3e::::;n )
)KEHHDBIM pacnonO)K "
il eHHUX opraHoB: ceph ‘;b‘
BHYTp"HKa y Hero pacnonox(e !
e e JKEeNUHbIN ny3bipb
a neyeHb W o — I —

HA 10 OAEBYHOHOK

cneBa.

{ TTO CTATHICTHMKE 9 PEBAT. .. / =
X=2 |

a‘\'D ’ 00 =1 : .’ |
% =€ gin 9 {Y 1 (x+£¢/(x-y) " //\ /:
= A LA ’ 7’:2;,7»2‘7‘1 :

x= 25 + 45 |
Y

=70




C 71721722 CITI UK A 3THLaeTrz
ecé GE
) T

ﬁ: Ha o5toM crnanne Oymer

“= pasmemen Bam npumep l&

| CTAaTUCTUYECKHX JAHHBIX o
(B 10001 (hopme)

o [TPUCBLUIAUTE




